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JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, ACTA DEL 28 DE ABRIL DE 2021 

El 28 de abril de 2021, siendo las 10:00 horas, en segunda convocatoria, se reúne en 

sesión extraordinaria, en el Aula Virtual con la presencia de los siguientes miembros: 

 

Miembros natos: 

Equipo Decanal: David González Gómez, Francisco Javier Jaraíz Cabanillas, Rosario Guerra 

Iglesias y Francisco Miguel Leo Marcos. 

Administradora: Rosa María Hinojal Gijón. 

Representante de Departamentos: Mª Rosa Fernández Sánchez, Mª Isabel Polo del Río, Jin 

Su Jeong, Gemma Delicado Puerto, Eva Domínguez Gómez, Mª Rosa Fernández, José 

Carlos Sancho Núñez. 

Miembros electos: 

Sector A, cuerpos docentes: Samuel Sánchez Cepeda, Jesús Gómez Ochoa de Alda, Jesús 

Valverde Berrocoso y Beatriz Martín Marín. 

Sector B, cuerpos docentes: Carolina Bringas Molleda. 

Sector D, personal de administración y Servicios: Miguel Ángel Bejarano Moreno, Ignacio 

Mulero Larios, Nuria Pizarro Garrido y Mª de los Remedios Collado Castaño. 

 

Justifican ausencia: Mª del Carmen Garrido Arroyo y José Roso Díaz  

 

1. Aprobación, si procede, de la oferta de asignaturas en el Programa de 

Acercamiento a Lenguas Extranjeras (PALEx_21-22) para la Facultad de Formación 

del Profesorado. 

 

Se somete a votación, y se aprueba por unanimidad. 

 

Toma la palabra Gemma Delicado: Quiere dar la enhorabuena a los profesores del Palex porque 

es importante internacionalizar nuestros estudios. Cada vez hay más demanda de viajar para 

estudiar y hay estudiantes que quieren venir a España. Si cada vez publicitamos más nuestras 

asignaturas en inglés podemos mejorar nuestros rankings y poder recibir alumnado de otros 

países. 

 

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha 

Junta de Facultad a las 10:10. 

 

Vº Bº                              

El Decano                                                                         El Secretario Académico 

 

Fdo. David González Gómez                                        Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos 
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